

ВОРОШИЛОВЕЦ

№ 7 (50)

Суббота,
11 марта
1944 года.

Орган бюро парторганизации, шахткома,
шахтоуправления шахты имени Ворошилова

Горняки, шире знамя социалистического соревнования в честь досрочного выполнения квартального плана!

ЗА ПЕРВЕНСТВО

В ответ на призыв Кузнецких металлургов, горняки 10 участка широко развернули посмеянное соревнование, добиваясь самой высокой производительности труда в угледобыче, тем самым закончить квартальный план к 27 марта, а месячное задание к 29 марта.

Горячо и самоотверженно трудится смена комсомольцев. Демидовича, она свое месячное задание выполнила в феврале на 136 процентов.

Не отстает и смена т. Карповского, месячное задание она выполнила на 134 процента.

Такие забойщики-стахановцы

как Кузнецов, Железнов, Баранов, Корнаков, Болячкин, за пальчики Петухов, Немцева, Веклич ежесменно выполняют свое задание в полтора два-раза.

Смена горного мастера тов. Демидовича соревнуется с горным мастером т. Карповским. Оба молодые энергичные комсомольцы дерутся в социалистическом соревновании за первенство. Они знают, что от угля, добытого нами, зависит работа, железных дорог, фабрик, заводов. Каждая тонна угля—это оружие нашей доблестной Красной Армии, сражающейся на фронте.

Поддержим инициативу металлургов

Обеуждая вызов Кузнецких металлургов, горняки 5 участка, где начальник тов. Шеледа выразили свою уверенность в том, что они впредь своим напряжением усилий обеспечат рост производительности труда в угледобыче, приняли решение—в марте месяце обеспечить выполнение квартального плана на 6 дней раньше срока, а месячное задание закончить к 29 марта и дать сверх плана 1000 тонн коксуемого угля.

Свое решение горняки выполняют с честью, за 9 дней марта на их счету имеется 690 тонн сверхплановой добычи.

Впереди идет смена горного мастера Бричева.

Лучших показателей добилась комплексная бригада т. Соломатина, она свое месячное задание выполнила на 141 процент. Все члены бригады забойщики-стахановцы Головкин, Некрыш, Червяк, запальщики Фроликова, Вуйновская, Кочетков, откатчики Дикупов, Гуртова ежесменно выполняют государственные нормы на 180—190 проц.

Бригада тов. Соломатина соревнуется с бригадой тов. Корнакова, работающей под шифром на 10 участке.

На участковом собрании 5 и 10 участков 5 марта были подведены итоги соревнования за февраль месяц. Первенство занял бригадир 5 участка т. Соломатин. Все члены бригады поставили перед собой задачу—умножить ряды стахановцев военного времени, и добиться новых успехов в работе.

РАБОТА ПРОФГРУППЫ

Выполняя клятву, данную в новогоднем рапорте товарищу Сталину, профгруппа 15 участка широко развернула социалистическое соревнование и борьбу за выполнение фронтных заданий.

На участковом собрании дойдя до сведения рабочих результаты работы каждой бригады и каждого рабочего.

Горняки, идя на работу, помнят, что самоотверженный труд в забое это—прямая помощь Красной Армии.

Только с таким убеждением и напряжением в труде, участок держит второй месяц переходящее Красное знамя.

Неплохо работали профгруппы 5 и 8 участков тт. Кудина и Кочеткова. Они широко развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1 квартала.

5 участок в марте работает на уровне 122 проц, а 8—на уровне 118 процентов.

КУРТУКОВ

председатель шахткома.

Дневник соревнования за 9 марта

Борясь за первенство в социалистическом соревновании, лучшие участки добились следующих показателей выполнения суточного плана (угледобычи в процентах): 5 участок, начальник тов. Шеледа—157,8 процента, 15 участок, начальник тов. Гоиков—157,1 процента, 9 уча-

сток, начальник тов. Чернушевич—153 процента, 10 участок, начальник тов. Григорьев—109 процента, 14 участок, начальник тов. Сычев—102,5 процента, 3 участок, начальник тов. Харин—111,5 процента.

В этот день шахта выполнила план—102,6 проц.

Комсомольцы и молодые горняки, ответим на призыв фронтовиков сотнями тонн сверхпланового угля

ПИСЬМО С ФРОНТА

Здравствуйте дорогие товарищи!

Примите комсомольский гвардейский привет!

Два года, как из вашей организации ушла на фронт Варбенко Варвара, работавшая откатчицей на 8 участке.

Мы привыкли ее называть просто Валя!

Будучи призванной в ряды РККА, Валя твердо решила отдать все силы на разгром врага. В школе радистов она была в рядах лучших курсантов. Отлично усвоив дело радистов, прибыла в часть, где получила первый боевой опыт.

В июле 1943 года летним наступлением была занята станция Прохоровка. Разгром

лены, отброшены дивизии фашистских гадов. Гад бежал.

Валя радистка своей работой убила не одного фрица. Не жалея силы, не зная усталости, у Вали бесперебойно работала связь в бою. Валину грудь сейчас украшает медаль „За боевые заслуги“.

Комсомольская организация части гордится Валей. Спасибо вам, дорогие. Это вы воспитали ее.

Пишите нам, как работаете вы на шахте, кто заменяет Валию.

Полевая почта 73518.

Секретарь ВЛКСМ
ШТЕПА Г., ВОРОШИЛОВ,
ПУНЫШОВА, ЮШКОВ.

ОТВЕТ КОМСОМОЛЬЦАМ - ФРОНТОВИКАМ

Здравствуйте, дорогие товарищи комсомольцы-гвардейцы фронта!

Примите наш шахтерский комсомольский привет и наилучшие пожелания в разгроме немецких захватчиков.

Получив ваше письмо, о нашей комсомолке Вале Варбенко, мы гордимся своими воспитанниками, которые мужественно, не жалея сил, защищают Родину от немецкой погони. Комсомольцы нашей шахты не отстают от комсомольцев-фронтовиков, ибо они понимают, что фронт без тыла не может. Они самоотверженно трудятся на шахте, помогают Красной Армии громить немецких извергов. Комсомольцы области и в том числе нашей шахты дали обязательство товарищу Сталину дать в 1944 году 500 эшелонов угля в выходные дни. Всчет

этих 500 эшелонов наша комсомольская организация выдала за два с половиной месяца в выходные дни 10.000 тонн коксующегося угля.

Комсомольцы показывают образцы своей работы. Забойщики-стахановцы тт. Богатырев, Карлов, Баранов, Кулик, Кайдаков, девушки-запальщицы Буйновская, Голощепова, Пугина, откатчицы Снычева, Козлова и ряд других из месяца в месяц перевыполняют государственные нормы на 200—250 процентов.

Пишите о своей боевой жизни, а мы будем писать о нашем самоотверженном труде в тылу.

ВОЛКОВА.

Комсорг ЦК ВЛКСМ,
КАРЛОВ, ЛИТВИНОВА,
ГОРЛОВ, ПРИХОДЬКО.

Соревнование двух бригад

Борясь за первенство в социалистическом соревновании, стахановская бригада гвардейцев-тыловиков товарища Баранова, работающая под шитом 15 участка, добилась в феврале самой высокой производительности труда, и заняла первое место по шахте.

Такие члены бригады как тт. Багатырев, Руденко, Касаткая, запальщики—Новоушинова, Сурьезнова, Богарова, откатчики—Снычева, Козлова ежемесячно выполняют по две, две с половиной нормы выработки.

Коллектив этой бригады соревнуется с бригадой шитовиков тов. Трухманова за выдачу 15.000 тонн угля из под шита, и закончить месячный план к 20 марта.

Они горят желанием как можно больше добыть угля матери—Родине.

Решение горняков,—членов бригады, с честью выполняется, за 8 дней марта на их счету имеется 917 тонн сверхплановой добычи.

Этот коллектив бригады уверенными темпами идет вперед. Они решили в марте работать с еще большим напряжением, тем самым помочь нашей Красной Армии громить немецкие полчища.

Так ли надо выполнять взятые обязательства, тов. Осипов?

Коллектив 6 участка в феврале месяце взял на себя обязательство выполнить свой государственный план на 100 процентов, тем самым помочь шахте в выполнении взятых обязательств.

Но коллектив с поставленной задачей не справился и не додал стране и фронту

в феврале 2731 тонну коксующегося угля. Несмотря на то, что участок имеет все возможности выполнить план, он изо дня в день проваливает угледобычу. Прошло всего 9 дней, а участок уже успел задолжать стране и фронту многие сотни тонн коксующегося угля.

Вытекает вопрос: так ли надо выполнять взятые на себя обязательства, тов. Осипов и горняки 6 участка?

Коллективу 6го участка необходимо приложить все усилия к тому, чтобы покончить с позорным отставанием.